11Iro

HWmsa: Hagexna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.12.2010 10:15:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.12.2010 15:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198864/answer/198865




3abpromuHHbIM GrOP03, eCu OH BHI3LIBAET HApPYIIEHHEe OTTOKA MOYHM, JIEYUTCS OllePaTUBHEIM IIyTEM.

[7st TydeBOro IUCTUTA TOAXONUT KOHCEPBATUBHOE JleueHue. [IJ1s1 ero Ha3HaueHus o0paTUTECh Ha
OYHYI0 KOHCYJIbTAlUIO K YPOJIOTY.



